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Για την κα Αντωνοπούλου

Νομίζω ότι όλη αυτή η ιστορία ήταν μια ατυχής ιστορία για την κυβέρνηση και για όλους μας. Θα
πρέπει να `μαστε πάρα πολύ προσεκτικοί, πρέπει να  μην αφήνουμε να κάτσει μύγα στο σπαθί μας,
όπως είχε πει παλαιότερα ο πρωθυπουργός. Έγινε αμέσως η κίνηση από την πλευρά του πρωθυπουργού
που οδήγησε σε παραίτηση την κα Αντωνοπούλου. Ενδεχομένως – και όχι ενδεχομένως, είναι σίγουρο
– πολλοί βουλευτές αγνοούσαμε αυτό το ζήτημα και το είδαμε κατάπληκτοι στην πορεία των
συζητήσεων με αφορμή αυτό το γεγονός.

 Υπάρχει μια πολύ παλιά διάταξη σύμφωνα με την οποία οι βουλευτές της επαρχίας που δεν έχουν
σπίτι στην Αθήνα έχουν δικαίωμα να φιλοξενούνται σε ξενοδοχεία – διατίθενται 3-4 στην Αθήνα –
είτε να νοικιάζουνε  σπίτι. Αυτή η διάταξη δεν αφορούσε εξωκοινοβουλευτικά πρόσωπα. Προφανώς
λοιπόν, στην πορεία αυτής της διαδικασίας της ψήφισης του νόμου αιτήθηκε σαν τέτοιο, το
δικαίωμα κάποιου που έρχεται από την επαρχία στην Αθήνα και δεν έχει να μείνει. Δεν είναι ότι
δεν το διαβάσαμε, αλλά το μυαλό μας πήγε σε ανθρώπους που ίσως θα `πρεπε να το δικαιούνται.
Τώρα έγινε αυτό που έγινε. Ήτανε μια ατυχής νομοθετική ρύθμιση και μια ατυχής χρήση. Είμαι
υπέρ της κατάργησης αυτής της διάταξης, όπως κι  ο πρωθυπουργός και ο κ. Τζανακόπουλος έχουν
δηλώσει.

Για ανασχηματισμό

Ο ανασχηματισμός είναι θέμα του Πρωθυπουργού. Εγώ δε μπορώ να πω τη γενικότερη εικόνα που ΄χει
ο πρωθυπουργός για τους υπουργούς και για τη δουλειά τους στα άλλα υπουργεία. Υπάρχουν τομείς
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όπου πετούμε και τομείς που δεν είναι τόσο αποδοτικοί.

Το πρόβλημα για την κυβέρνηση μας συνολικά, είναι το Δημόσιο. Υπάρχουν αγκυλώσεις τεράστιες.
Υπουργός λέει ότι δε μπορεί να προχωρήσει ένα έργο που θεωρεί σωστό, επειδή ο        γενικός
διευθυντής αρνούνταν!

Η Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ έχει εξαιρετικούς βουλευτές, γυναίκες και άντρες. Όμως η
σκοπιμότητα και η αναγκαιότητα όλων των χειρισμών εναπόκεινται στον Πρωθυπουργό. Υπάρχουν
εξωκοινοβουλευτικοί που κάνουν εξαιρετική δουλειά, όπως ο κ. Φωτάκης, αλλά δε δίνουν σημασία
τα μήντια. Ενδεχομένως δε θα μπορούσε να ήταν άλλος βουλευτής με τις δυνατότητες του κου
Φωτάκη. Επομένως δε μπορούμε να βάλουμε έναν κανονα. Ο πρωθυπουργός κρίνει ποιοι άνθρωποι
χρειάζονται σε ποιους τομείς.

Για την πρόοδο της οικονομίας

Το ΔΝΤ βλέπει την πρόοδο της χώρας. Αν θυμόσαστε, η θέση του, για τις περικοπές συντάξεων, που
έγινε παρά την αντίθεση των υπολοίπων θεσμών, τελικά έγινε δεκτή από τους θεσμούς και
αναγκαστήκαμε κι εμείς να την αποδεχτούμε, ήταν ότι αν δεν απομειωθεί το χρέος δε μπορεί να
πιάσει η χώρα τα πρωτογενή πλεονάσματα. Αποδείχτηκε ότι μπορεί να τα πιάσει η χώρα και γι`
αυτό δεν έχει ξανασηκώσει το ΔΝΤ τη θέση αυτή που μόλις αναφέραμε. Έχω την εντύπωση ότι
είμαστε σε μια φάση που δε θα προκληθεί μια τέτοια περιπέτεια. Θα έλεγα ότι ίσως θα έχουμε το
αντίθετο θέμα. Δηλαδή να μην έχουμε ούτε το `19 επίπτωση αυτών των μέτρων που έχουν ήδη
ψηφιστεί από την ελληνική βουλή. Έχει μια λογική αυτό που λέω. Πάμε πολύ καλά στην οικονομία-
και όχι μόνο στα πλεονάσματα. Είναι όλη η οικονομική πορεία της χώρας. Χτες ο οίκος Fitch μας
αναβάθμισε 2 μονάδες αναβαθμίστηκαν κι οι ελληνικές τράπεζες. Έχουμε επενδύσεις που έχουν
ξεπεράσει τα επίπεδα του 2006. Έχουμε προτάσεις και υλοποίηση επενδύσεων πολύ μεγάλων. Και από
Έλληνες – θέλω να το υπογραμμίσω αυτό . Άρα έχουμε μια πολύ καλή πορεία για την οικονομία.
Φέτος θα κλείσουμε με ένα ρυθμό ανάπτυξης που θα ξεπεράσει το 2,6% που έχει ειπωθεί ότι θα
πιάσουμε, γιατί όλα τα στοιχεία δείχνουν άνοδο της ανάπτυξης. Και στο διεθνή τύπο τονίζεται
ότι είναι αξιοθαύμαστη η πορεία της χώρας , η οποία ούτως ή άλλως τον Αύγουστο βγαίνει απ` τα
Μνημόνια. Θα υπάρχει βέβαια μια επιτήρηση αλλά θα είναι διαφορετική από τη σημερινή που είναι
ασφυκτικότατη. Άρα θα έχει μεγαλύτερες δυνατότητες η ελληνική κυβέρνηση, βαθμούς ελευθερίας,
που λέμε στην οικονομία. Δεν είναι προπαγάνδα, πυροτέχνημα. Είναι δεδομένα αυτά τα πράγματα!
Μόνο αν συμβεί κάτι τρομερό στη διεθνή σκηνή, τότε πράγματι θα επηρεάσει κι εμάς. Όμως αν τα
πράγματα πάνε όπως πάνε τώρα, δε θα έχουμε κανένα πρόβλημα: το αντίθετο, θα` χουμε σημειώσει
μεγάλες επιτυχίες.

Στο  κοινωνικό  μέτωπο  έχουμε  τις  επιλογές  της  κυβέρνησης  με  τα  επιδόματα  κοινωνικής
αλληλεγγύης, κλπ, έχουμε όμως παράλληλα και μείωση της ανεργίας και είναι 6 μονάδες κάτω από
τότε που αναλάβαμε εμείς. Δε μπορούμε να πανηγυρίσουμε, ούτε να χαμογελάσουμε ακόμα, όταν
υπάρχουν, έστω και μειωμένα κάτω από 1.000.000 άνεργοι. Όμως σιγά σιγά όλα βελτιώνονται και θα
`χουμε καλύτερες μέρες.


